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Poskytnutí informace podle zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním 
prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, se sídlem 
Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové (dále jen krajský úřad), obdržel dne 25.10.2023 
od pana , nar.: , trvale bytem  (dále jen pan 

), dožádání o poskytnutí kopie spisového přehledu (soupisky dokument, obsahu spisu) ke 
spisu vedenému pod č. j.: KUKHK-219111/ZP/2023.

Krajský úřad, odbor majetkosprávní a krajský živnostenský úřad, oddělení stížností a dozoru obcí,  
v přípisu č. j.: KUKHK-26540/MSZ/2023 ze dne 04.08.2023 posoudil obsah podání pana   
dle jeho skutečného obsahu, bez ohledu na to, jak je označeno a zjistil, že se jedná o žádost 
o informace o životním prostředí, která by měla být vyřizována v režimu zákona číslo 123/1998 Sb., 
o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o právu na 
informace o životním prostředí), protože  v obdobném případě, kdy žadatel žádal dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen InfZ) informace o životním prostředí, 
nadřízený orgán, Ministerstvo životního prostředí, při posouzení věci uložilo krajskému úřadu 
vyřizovat takovouto žádost postupem dle zákona o právu na informace o životním prostředí. 
Současně krajský úřad, odbor majetkosprávní a krajský živnostenský úřad, oddělení stížností 
a dozoru obcí, informoval pana Kratochvíla, že se výše uvedeným vyjádřením nadřízeného orgánu, 
Ministerstva životního prostředí, bude řídit i v případě vyřizování jeho dalších v budoucnu podaných 
žádostí o informace a bude tedy důsledně rozlišovat, zda se podaná žádost týká informací o životním 
prostředí, přičemž v takovém případě bude žádost posouzena dle jejího skutečného obsahu, bez 
ohledu na to jak bude označena, a bude ji vyřizovat přímo odbor životního prostředí a zemědělství 
krajského úřadu postupem dle zákona o právu na informace o životním prostředí. 
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Krajský úřad k uvedenému dotazu pana sděluje následující:

Obsah spisu, který je veden pod č. j.: KUKHK-21911/ZP/2023-2 obsahuje dokumenty, které jsou 
uvedeny v příloze 

z p. Ing. Veronika Kovářová 
odborný referent na úseku 
myslivosti a rybářství

Rozdělovník:




